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PUBLICATIONS
Copies of all publications except the ANTIQUARIES JOURNAL can be obtained from

MR. BERNARD QUARITCH, 11 GRAFTON STREET, NEW BOND STREET, W. I

ARCHAEOLOGIA
Vols. I-LI. Out of print. Vols. LXIII-XCII. Price 2 guineas.

Vols. LII-LXII. Price IOJ. per part. Vols. XCIII-XCVII. Price 3J guineas.

Index to Vols. I-L. Price 2 guineas.

Some of these volumes are out of print.

Reprints of certain papers from recent volumes of ARCHAEOLOGIA are available at varying prices.

A HISTORY OF THE SOCIETY OF ANTIQUARIES, by JOAN EVANS, Director. Price 35s.

PROCEEDINGS
FIRST SERIES, Vols. I, II, and IV. Price IOJ. 6d. per Volume. Vol. I l l out of print.

SECOND SERIES, Vols. I-XX. Price 10s. 6d. per Volume; or the set of the first ten Volumes, £2. 12s. 6d. The
current parts of Vols. XXI-XXIII and the complete Vols. XXIV-XXX may also be had at 6s. each.
Vols. XXXI, XXXII, £1. is. each.

GENERAL INDEX TO VOLS. I-XX. Price 16s.

GENERAL INDEX TO VOLS. XXI-XXXII. Price 15s.
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REPORTS OF THE RESEARCH COMMITTEE
i. EXCAVATIONS AT WROXETER IN 1012, by j . p. BUSHE-FOX. Out of print

„ „ 1913. » ., Price 7i. 6d.
„ HENGISTBURY HEAD IN 1911-12, by j . p. BUSHE-FOX. Out of print
„ WROXETER IN 1914, by j . p. BUSHE-FOX. Price ys. 6d.

SWARLING IN 1921
RICHBOROUGH, NO. 1, „ „ „ 15s.
RICHBOROUGH, NO. 2, „

„ OSPRINGE, by w. WHITING, ETC. „ 7s. 6d.
„ LYDNEY, by R. E. M. and T. V. WHEELER. „ 21s.

RICHBOROUGH, NO. 3, by j . p. BUSHE-FOX. „ 15s.
„ VERULAMIUM, by R. E. M. and T. V. WHEELER. Out of print
„ MAIDEN CASTLE, by R. E. M. WHEELER. Price 42s.

No. 13. THE TOMBS AND MOON TEMPLE OF HUREIDHA (HADHRAMAUT), by
G. CATON THOMPSON. „ 30S.

No. 14. CAMULODUNUM, by c. F. C. HAWKES and M. R. HULL. „ 30s.
No. 15. EXCAVATIONS AT THE JEWRY WALL SITE, LEICESTER, by KATHLEEN M.

KENYON. „ 3OJ.t
No. 16. EXCAVATIONS AT RICHBOROUGH, NO. 4, by j . P. BUSHE-FOX. „ 42$.
No. 17. THE STANWICK FORTIFICATIONS, by SIR MORTIMER WHEELER. „ 30s.
No. 18. ALALAKH, by SIR LEONARD WOOLLEY. „ £7. 7s.
No. 19. HILL FORTS OF NORTHERN FRANCE, by SIR MORTIMER WHEELER and MISS

K. M. RICHARDSON. , , 5 OS.

No. 20. ROMAN COLCHESTER, by M. R. HULL. „ £3. 3$.
HISTORICAL PRINTS

2. ENCAMPMENT OF THE ENGLISH FORCES NEAR PORTSMOUTH, 1545. Price £2. 2s.
3. EMBARKATION OF HENRY VIII AT DOVER, 1520. „ „
4. PROCESSION OF EDWARD VI FROM THE TOWER TO WESTMINSTER. „ „
5. DEPARTURE OF HENRY VIII FROM CALAIS, 1544. „ £1. is.
6. ENCAMPMENT OF HENRY VIII AT MARQUISON, 1544. „ 10s. 6d.
7. SIEGE OF BOULOGNE BY HENRY VIII, 1544. „ £1. 11s. 6d.

11. HENRY VII AND HIS QUEEN; HENRY VIII AND JANE SEYMOUR. „ £1. is.
12. PROCESSION OF ELIZABETH TO BLACKFRIARS. „ „
13. CENOTAPH OF LORD DARNLEY, ETC. „ „
14. BATTLE OF CARBERRY HILL. „ „
15. THREE CHILDREN OF CHRISTIAN II, KING OF DENMARK. „ „
16. CHARLES BRANDON, DUKE OF SUFFOLK, AND MARY, QUEEN OF FRANCE. „ „
17. FRANCES, DUCHESS OF SUFFOLK, AND ADRIAN STOKES HER SECOND HUSBAND. „ „
18. LADY JANE GREY. „ „
19. EDWARD VI GRANTING THE PALACE OF BRIDEWELL FOR A HOSPITAL. „ „
20. CHARLES I AND HENRIETTA MARIA. „ „
22. VIEW OF THE CHARITY CHILDREN IN THE STRAND, 7 JULY 1713. 2 SHEETS. „ „
23. PORTRAIT OF SIR JOHN HAWKWOOD. „ 10s. t>d.
24. FOUR VIEWS OF STANTON HARCOURT, OXON. „ £2. 2s.

THE ANTIQUARIES JOURNAL
Published for the Society by the Publisher, OXFORD UNIVERSITY PRESS, LONDON, to whom sub-

scriptions should be sent. 405. a year; 20$. per double part.
Vol. I out of print. Vols. II-XXVIII, 18s. 6d.; 5s. per part. Vols. XXIX-XXXIII, 30s.; 15*.

Vols. XXXIV-XXXVIII, 40s.; 20s.
General Index to Vols. I-X. Price 10.?.

A CATALOGUE OF ENGLISH MEDIEVAL ROLLS OF ARMS, by ANTHONY RICHARD

WAGNER, F.S.A., Richmond Herald. Price 30s.
ILLUSTRATED CATALOGUE OF THE EXHIBITION OF ENGLISH MEDIEVAL

ALABASTER WORK. Price 15s.
CASES for binding copies of THE ANTIQUARIES JOURNAL can be supplied on application
to the Publisher at the rate of 4s. od. each, including postage; or those sending the parts to the
Printer, University Press, Oxford, can have them bound complete at a cost of 13s. 6d. each volume,
including postage. A remittance should be sent when ordering.

1" Obtainable only from the Museum, Leicester.
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CHRISTINA OF MARKYATE
Edited, with a Translation, by C. H. TALBOT

Christina of Markyate lived early in the twelfth century; her life,
written by an anonymous monk of St. Albans, is a vivid and
uninhibited story describing her struggle to become a recluse.
Surprising sidelights on the characters of such people as Ralph
Flambard and Robert Bloet make it fascinating reading. The manu-
script, damaged by fire in 1731, was deciphered through ultra-
violet ray photographs. Frontispiece and map 3>5s. net

CODICES LATINI
ANTIQUIORES

A Palaeographical Guide to Latin Manuscripts prior to the
Ninth Century

PART VIII: GERMANY: ALTENBURG-LEIPZIG

Edited by E. A. LOWE
£8. 8s. net

THE CAMPDEN WONDER
Edited by Sir GEORGE CLARK

With Chapters by The Late VISCOUNT MAUGHAM
and D. RUSSELL DAVIS

In Chipping Campden, Gloucestershire, in the 1660s, the steward
to the lady of the manor disappeared, was presumed murdered,
but later reappeared alleging kidnap and sale into slavery, after
three suspects had been hanged. This record produces new evidence
of a mystery which has puzzled historians and lawyers ever since.
Illustrated 18s. net

OXFORD UNIVERSITY PRESS
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CAMBRIDGE BOOKS

Mycenean Pottery in Italy
LORD WILLIAM TAYLOUR

In this book all the evidence bearing on Mycenean influence in Italy is
gathered together for the first time. The main narrative is followed by a
detailed catalogue giving descriptions of the vases. 17 plates; 27 text-
figures. 55s. net

Khami Ruins
K. R. ROBINSON

A record of the excavations of the ruin sites along the banks of the river
Khami in Southern Rhodesia, with an interpretation of the evidence
assembled. Published for the National and Historical Monuments Com-
mission of Southern Rhodesia. 40s. net

John Baskerville: A Bibliography
PHILIP GASKELL

A new bibliography listing and describing everything that came from the
press of John Baskerville. Twelve collotype plates illustrate, for the first
time, unique copies of Baskerville's ephemera; and there is a full-size
facsimile of his last type-specimen. 63s. net

The Study of Greek Inscriptions
A. G. WOODHEAD

An introduction to epigraphy which is becoming essential in nearly every
branch of classical studies. The expert will find in it a succinct account,
incorporating the results of original research, and the student will gain a
clear idea of standards and techniques. 225. 6d. net

The Decipherment of Linear B
JOHN CHADWICK

'The decipherment of the Mycenean Linear B script by Michael Ventris
is one of the outstanding achievements of scholarship in the present
generation that have caught the imagination of the ordinary man. He
wants to know how it was done, and this book will tell him.' THE TIMES
LITERARY SUPPLEMENT. 1Ss. 6d. net

CAMBRIDGE UNIVERSITY PRESS

https://doi.org/10.1017/S0003581500083104 Published online by Cambridge University Press

https://doi.org/10.1017/S0003581500083104


SOCIETY OF ANTIQUARIES OF LONDON

TABVLA IMPERII ROMANI
MAP OF THE ROMAN EMPIRE

BASED ON THE INTERNATIONAL 1:1,000,000

MAP OF THE WORLD SHEETS, H.I. 34, N.G. 36

CYRENE
{Map of Roman Libya—East Sheet (Cyrenaica))

LEPCIS MAGNA
{Map of Roman Libya—West Sheet {Tripolitania))

COMPILED BY

R. G. GOODCHILD, F.S.A.

COPTOS
{Map of Roman Egypt—Eastern Desert)

COMPILED BY

DAVID MEREDITH

Obtainable from

THE ASSISTANT SECRETARY, SOCIETY OF ANTIQUARIES,
BURLINGTON HOUSE, W. 1; or MESSRS. B. QUARITCH,

11 GRAFTON STREET, W. 1

Each Map, with Introduction and Topographical Index, 7-r. 6d., post
free. Maps, singly (flat), 55. each, post free
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HOLLEYMAN & TREACHER Ltd.
2 1 A AND 22A DUKE STREET

BRIGHTON 1, SUSSEX

Phone: BRIGHTON 28007

SPECIALISTS IN NEW AND SECONDHAND BOOKS

ON ARCHAEOLOGY, ARCHAEOLOGICAL OFFPRINTS

AND PERIODICALS

BOOKS, PERIODICALS, AND OFFPRINTS PURCHASED
IN ANY QUANTITY

Catalogues issued

BOOKS ON

ART AND ARCHAEOLOGY

PREHISTORIC • CLASSICAL

ORIENTAL • MEDIAEVAL, &c.

New and Secondhand
English and American
European and Oriental

W. Hefifer & Sons Limited
Petty Cury Cambridge
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